

# 中国驻多国使馆在驻在国媒体发文指出 美国所谓“民主峰会”并不民主

据新华社北京12月9日电 综合新华社驻外记者报道:中国驻俄罗斯、意大利、德国、巴西等国大使近日分别在驻在国媒体发表文章或接受采访指出,民主是各国人民的权利,不是少数国家的专利,它不应成为攻击抹黑其他国家的幌子和借口。美国所谓“民主峰会”并不民主。

中国驻俄罗斯大使张汉晖在俄《共青团真理报》发表署名文章《“民主峰会”并不民主》。文章说,美国民主失序混乱,贫富差距、种族歧视、大选乱象、疫情失控等问题交织震荡,无不暴露出美式民主制度在国家治理中的缺陷和失败。美国在自身民主问题堆积如山背景下召开所谓“民主峰会”,不啻为莫大的讽刺和滑稽的闹剧。

中国驻意大利大使李军华在意大利《环球报》发表署名文章《民主是全人类的共同价值》。文章说,民主是全人类的共同价值,是中国共产党和中国人民始终不渝坚持的重要理念。美国搞所谓“民主峰会”,反映出美方固守冷战思维,奉行零和博弈,无疑将受到国际社会许多有识之士的质疑和批评。

中国驻德国大使吴恳日前在《柏林报》刊登署名文章《世界需要更多的“建桥者”而不是“建墙者”》。文章说,回顾中德建交以来的合作历程,一条最重要的启示就是,制度差异和意识形态分歧不是排斥和拒绝合作的理由,过去没有、今后也不应成为阻碍两国关系发展和人民相互走近的绊脚石。

这个世界的多元性,不同文化、宗教和制度也应和平共存、交流互鉴,而非谁优于谁、谁改变谁或谁取代谁。

中国驻巴西大使杨万明在巴西《环球报》发表署名文章说,美国所谓“民主峰会”,以美式标准评判各国民主好坏,本质是将民主工具化、私有化、武器化,在全球划分阵营、制造分裂、挑动对抗。中国坚持发展全过程人民民主,中国人民享有广泛充分、真实具体、有效管用的民主。中国愿同国际社会团结协作,抵制伪民主行径,共同捍卫全人类共同价值,促进人类进步事业取得新发展。

中国驻菲律宾大使黄溪连在《马尼拉时报》《马尼拉公报》发表署名文章。文章说,中国的政治文明和政治制度必须深深扎根于中国社会土壤,照抄照搬他国政治制度行不通。民主是全人类的共同追求,一个国家是不是民主,关键在于是不是真正做到了人民当家做主,而且应该由这个国家的人民来评判。

中国驻基里巴斯大使唐松根在当地《乌凯拉报》和《新报》发表署名文章表示,民主是各国人民都享有的权利,而不是某一个国家独有的特权。文章说,中国人民为中国民主事业取得的成就感到自豪,愿同各国和各国人民分享中国的实践和经验,但中国不会把自己的模式强加于人。中国将从其他文化的成就中借鉴经验,欢迎有益的建设和建设性的批评,但不会接受那些自认为优越、居高临下的说教。

## 朔尔茨接棒默克尔任德国总理



12月8日,在德国首都柏林的国会大厦,朔尔茨(前右)当选后接受祝贺。奥拉夫·朔尔茨8日在德国联邦议院投票中成功当选德国总理。新华社记者 单宇琦 摄

## 叙利亚维修电网 以实施向黎巴嫩供电计划



12月8日,工人在叙利亚南部德拉省维修高压线路。约旦、叙利亚和黎巴嫩三国能源部长10月6日在约旦首都安曼达成协议,同意将约旦电力经叙利亚电网输送至黎巴嫩,以帮助黎尽快摆脱能源短缺危机。目前,叙利亚方面正在对境内电网进行维修。新华社发

## 美台勾连制造对立是台海局势紧张的根本原因

近日,美方官员接连发表涉台荒谬言论。美国总统国家安全顾问沙利文称,美国将采取一切可能的措施阻止“大陆武力攻台”。美国防部印太安全事务助理部长拉特纳则称“加强台湾自卫”是一项紧迫任务,对“遏制中国的入侵威胁”至关重要。

美政客屡屡在台湾问题上抹黑攻击中国,渲染“武力攻台”,实乃颠倒黑白、倒打一耙。事实上,美国怂恿、鼓噪才是台海局势紧张的根源所在,是美台勾连在前,中方被迫反击、反击在后。一边白宫声称坚持一个中国政策,一边美国一些政客却公开发表明显背离中美三个联合公报的言论,企图让一个中国政策“空心化”。国务卿

布林肯甚至公然称中国台湾地区为“国家”,“蚕食”一个中国政策,试探中方底线。

一段时间以来,美方在打“台湾牌”上动作不断,助长“台独”分裂势力嚣张气焰,一些“台独”政客得到“暗示”后上蹿下跳得更凶,美台勾连让台海局势阴风不断。比如,美方接连让议员和高级别官员访台,拟借台远程空对地导弹,美军舰频频穿越台湾海峡,美军机降落台湾,炮制形形色色的涉台议案法案,恫吓日本、澳大利亚和一些欧洲国家利用台湾问题滋事……面对美台不断挑畔,中方不得不出台反制措施,予以坚决反击。

最近,美方集中火力炒作所谓“大陆武力攻台”,渲染美承诺“确保台有能力自卫”,更是包藏种种祸心:为继

续对台出售武器、增加自身军费开支找借口,为继续干涉地区事务、拉帮结派搞所谓“印太战略”找理由,为继续挑动国内问题和矛盾、缓解执政压力找出口……大力炒作所谓“大陆武力攻台”,实乃美一些政治势力有利可图的“政治生意”。

总之,美方近期在台湾问题上异动频繁,是企图借炒作台湾问题实现其政治经济私利,借打“台湾牌”打压中国、迟滞中国发展步伐。

需要指出的是,美台沆瀣一气,不断挑畔玩火,挑起台海紧张局势,十分危险。一个中国原则是不可撼动的国际关系准则。美方个别政客肆意挑战一个中国原则,为“台独”分裂势力站台撑腰,已经引起14亿多中国人民的强烈愤慨。

然而,美台的“双簧”表演再响起,也将不过是和中国统一进程中的几道杂音。中国实现完全统一是不可阻挡的历史潮流,不会因任何人、任何势力、任何国家而改变。中方愿意以最大的诚意,尽最大的努力争取两岸和平统一的前景。但针对“台独”分裂活动和外部势力干涉,中方当然会做出坚决回应,维护自身的主权安全和领土完整,任何人都不应对此抱有幻想。

台湾是中国领土神圣不可分割的一部分。中方敦促美方充分认识台湾问题的高度敏感性,不要在打“台湾牌”的路上执迷不悟,慎重妥善处理涉台问题,不向“台独”分裂势力发出任何错误信号,以免严重损害中美关系和台海和平稳定。

新华社北京12月9日电

## 中国援助新一批新冠疫苗运抵阿富汗

据新华社喀布尔12月8日电(记者史先涛)中国政府援助阿富汗紧急人道主义物资项下的首批新冠疫苗及配套注射器8日运抵阿富汗首都喀布尔国际机场。中国驻阿富汗大使王愚、阿临时政府公共卫生部代理部长阿卜杜勒·巴里·奥马尔等赴机场迎接。

王愚在交接仪式上表示,作为好邻居和真诚朋友,中国密切关注关心阿局势发展,疫情暴发以来向阿捐助了新冠疫苗和大量呼吸机、口罩、防护服等抗疫物资。阿政局变化后,中方又加快实施一系列援助项目,并通过加强中阿贸易为阿富汗农民、商户等带来了实惠。

## 沙特王储访问卡塔尔 两国重修旧好



12月8日,卡塔尔埃米尔塔米姆(前右)在多哈机场迎接来访的沙特阿拉伯王储穆罕默德(前左)。新华社发

据新华社多哈12月9日电(记者杨元勇)卡塔尔埃米尔(国家元首)塔米姆8日晚在埃米尔宫与来访的沙特阿拉伯王储穆罕默德主持两国协调委员会会议,双方重点讨论了地区安全形势。

据卡塔尔埃米尔宫网站消息,会议探讨如何改善两国关系以符合两国人民的利益,特别是在政治、安全、经济、投资等领域的利益。会议还讨论了地区问题以及双方共同关心的国际问题,特别是海湾地区的最新局势。

塔米姆表示,穆罕默德的本次访问对发展两国关系十分重要,将使两国的联系更加密切。穆罕默德希望本次访问有助于两国在各个领域的关系实现质的飞跃。

穆罕默德是8日晚间抵达多哈开始对卡塔尔进行访问的,这是他在海湾断交危机后首次访问卡塔尔。此前,穆罕默德访问了阿曼、阿拉伯联合酋长国。在结束对卡塔尔的访问后,穆罕默德将对巴林和科威特进行访问。

2017年6月5日,沙特、阿联酋、巴林和埃及以卡塔尔“支持恐怖主义”和“破坏地区安全”为由,宣布与卡塔尔断交,并对其实施制裁和封锁。随后又有多个国家宣布与卡塔尔断交。今年1月5日,塔米姆应沙特方面邀请,出席在沙特古城欧拉举行的第41届海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)首脑会议。沙特外交大臣费萨尔在会议期间说,沙特等国已与卡塔尔全面恢复外交关系。

## 普京称俄对乌克兰可能加入北约表示担忧

据新华社莫斯科12月8日电(记者耿鹏宇)俄罗斯总统普京8日表示,北约东扩涉及俄战略安全,俄罗斯对乌克兰可能加入北约表示担忧。

据克里姆林宫网站8日发布的消息,普京当天在俄南部海滨城市索契与到访的希腊总理米佐塔基斯举行会谈。

普京在会谈后的联合新闻发布会上回答媒体记者提问时说,俄罗斯奉行和平外交政策,不寻求与任何一方对抗,但有权维护自身安全。

普京说,俄方多次公开表示,绝不接受北约通过乌克兰在内的地区向东扩张,这是涉及俄中长期安全及战略未来的问题。

## 韩国总人口今年将首次负增长

韩国统计局9日发布最新预测,由于韩国出生率低、老龄化加速和外来人口减少,韩国总人口今年将首次负增长。

根据这一预测,韩国总人口自去年达到5184万的峰值后,今年将降至5175万,2070年将降至3770万,即与1979年总人口数相当。在最糟糕的情况预测下,韩国2070年总人口将降至3153万,与1969年人口数相当。

韩国总人口的统计包括出生人数、死亡人数以及在韩居住超过三个月的外国公民人数。韩国统计局三年前曾预测,韩国总人口要到2029年才开始减少。

李彦南 据新华社专特稿

## 巴西政府拟再“拍卖”16座机场

巴西政府8日宣布,到2022年年底前将再拍卖16座机场的经营特许权,包括圣保罗孔戈尼亚斯机场和里约热内卢市圣杜蒙特机场等主要机场。

巴西政府在社交媒体推特上发布这一消息:“对巴西而言,把机场经营权转让给私人企业可以增加投资、提高服务质量,具有战略意义。”

巴西政府自2019年以来已经拍出34座机场的经营特许权,拍卖所得大约340亿雷亚尔(约合60亿美元)。

李彦南 据新华社微特稿

## 以色列沿加沙地带“智能”隔离墙修建完成



12月7日,士兵在以色列沿加沙地带“智能”隔离墙完工仪式上警戒。以色列国防部7日宣布,经过3年多施工,沿巴勒斯坦加沙地带的“智能”隔离墙修建完成。该“智能”隔离墙全长65公里,分为地上和地下两部分,沿隔离墙安装有数百个摄像头、雷达系统和传感设备。新华社发

### NEWS 微新闻

- 白俄罗斯总统卢卡申科8日向独联体执行委员会主席利别杰夫以及独联体成员国领导人致贺信,祝贺该组织成立30周年。
- 俄罗斯外交部发言人8日表示,俄方当天照会美方,抗议美国和北约成员国在黑海海域上空不断升级的军事活动危及民航安全。
- 英国首相鲍里斯·约翰逊8日晚宣布,启动包括强制戴口罩等措施在内的《应对新冠疫情:秋冬计划》B计划,即后备计划,以应对奥密克戎毒株在英国快速传播。
- 印度空军说,印度国防参谋长比平·拉瓦特乘坐的一架军用直升机8日在印度南部泰米尔纳德邦坠毁,机上14人中,13人死亡,其中包括拉瓦特。均据新华社电

## 中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司对大连三丰换热器有限公司债权处置公告

我公司拟对大连三丰换热器有限公司债权进行处置,本次拟处置债权情况如下:债务人大连三丰换热器有限公司,截至2021年6月21日,债权本金余额1452.97万元,利息293.29万元,本息合计1746.26万元,诉讼费等其他从权利11.45万元。担保方式:抵押和保证。债务企业概况:法定代表人:李守岩,注册资本:600万元人民币,所在地:辽宁省瓦房店市松树镇工农委。诉讼情况:债权人已胜诉。

具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽查询(http://www.gwamcc.com)。

处置方式:单户债权转让、债权拍卖、要约邀请竞价、交易所挂牌或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融企业法人,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:自公告刊登之日起半年内有效。

交易条件:一次性付款

上述债权自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项

联系人:于经理、王经理 联系电话:0411-83708287 通信地址:大连市西岗区花园广场1号 邮政编码:116011 受理排斥、阻挠征询或异议的举报 联系人:岳女士 联系电话:0411-83670660

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司 2021年12月10日

## 遗失声明

▲葫芦岛市公证协会不慎将编号为01931301-01931350的发票一本已使用的票根丢失,现声明上述编号的票根作废。

▲葫芦岛市公证协会不慎将编号为1100970001-1100970100的发票两本已使用的票根丢失,现声明上述编号的票根作废。

▲赵桂玲依据NO0001428540原件不慎遗失,声明原件作废。

▲沈阳鸿益升商务服务有限公司营业执照正本遗失,统一社会信用代码91210114MA0YA6MP35,声明作废。

▲沈阳鸿益升商务服务有限公司营业执照副本遗失,统一社会信用代码91210114MA0YA6MP35,声明作废。